

## ZMLUVA O SPOLUPRÁCI

uzatvorená v zmysle § 269 a nasl. Obchodného zákonníka  
**KÚPNA ZMLUVA**  
uzatvorená v zmysle § 409 a nasl. Obchodného zákonníka

**Dodávateľ: PLANTEX, s. r. o.**

Sídlo: Veselé pri Piešťanoch 417, 922 08  
V zastúpení: Ing. Ľubomír Lovrant, konateľ firmy Plantex, s.r.o.  
IČO: 34141481  
IČ DPH: SK2020389547

UniCredit Bank  
Zapísaný v Obchodnom registri OS Trnava, oddiel Sro, vložka 2060/T

(ďalej iba „dodávateľ“)

**Odberateľ:**

Sídlo: ZÁKLADNÁ ŠKOLA HOĽIC, ŠKOLSKÁ 2  
V zastúpení: Hgv. ROMAN ŠVEČ  
IČO: 378 38 326  
DIČ: 2021 63 61 99

(ďalej iba „odberateľ“)

### PREAMBULA

**Vzhľadom na Program podpory spotreby ovocia, zeleniny a výrobkov z nich (ďalej len „Školský program“) pre deti a žiakov v školách, v zmysle platnej legislatívy uzatvárajú zmluvné strany túto zmluvu.**

Spoločnosť PLANTEX, s. r. o., ako schválený dodávateľ, má záujem o poskytovanie čerstvého aj spracovaného ovocia na priamy konzum deťom a žiakom v plnom rešpekte princípov platných nariadení Národnej stratégie SR pre program „Školský program“. Ovocie a výrobky poskytované na základe tejto zmluvy majú pôvod v Slovenskej republike a EÚ, spĺňajú normy kvality v súlade s Potravinovým kódexom.

- 3) Skladovanie produktov zabezpečuje dodávateľ vo vlastných, resp. v prenájatých skladovacích priestoroch, ktoré spĺňajú základné hygienické a bezpečnostné predpisy.
- 4) Dodávateľ je oprávnený v prípade nových legislatívnych zmien týkajúcich sa školského programu, v priebehu školského roka, informovať odberateľa o zmene.

#### **(Nadobudnutie vlastníckeho práva)**

- 1) Za odberateľa sú oprávnenými osobami, na prevzatie dodávok produktov, v jednotlivých školských zariadeniach odberateľa, odberateľom poverené osoby. Dodávateľ je povinný nechať si potvrdiť aspoň od jednej z poverených osôb realizovanú dodávku, s presne určeným množstvom dodaného tovaru, podpisom na dodacom liste, pričom jedno vyhotovenie dodacieho listu patrí dodávateľovi a jedno vyhotovenie odberateľovi. Prevzatím dodávky zo strany poverenej osoby prechádza vlastnícke právo k dodanému tovaru na odberateľa.
- 2) Odberateľ sa zaväzuje viesť riadnu evidenciu príjmu a výdaja ovocia, zeleniny a výrobkov z nich prostredníctvom evidenčných hárkov. (Príloha č.2).
- 3) V prípade realizácie programu prostredníctvom zariadenia školského stravovania, odberateľ splnomocňuje vedúcu školskej jedálne na plnenie všetkých úloh, ktoré vyplývajú z realizácie programu. V takom prípade je potrebné viesť oddelene účtovné záznamy týkajúce sa Školského programu a viesť oddelenú evidenciu na skladových kartách (zvlášť na druhy a typy balení výrobkov, taktiež je potrebné jedálnom lístku uvádzať informáciu, že sa v daný deň podávajú výrobky zo školského programu. Jedáleň sa zaväzuje dodržiavať všetky nariadenia obsiahnuté v Príručke pre zariadenia školského stravovania, ktorá je prílohou č.3 Príručky pre školy na zabezpečenie realizácie Školského programu.
- 4) Výrobky Školského programu sú určené výlučne na priamu konzumáciu pre deti a žiakov. Výrobky Školského programu nenahrádzajú stravovacia jednotku. Výrobky nesmú byť použité na prípravu jedál.
- 5) Odberateľ sa zaväzuje poskytnúť dodávateľovi Čestné vyhlásenie školy o počte žiakov zúčastnených na školskom programe a Hlásenie odberateľa o spotrebe produktov ovocia, zeleniny a výrobkov z nich a o vykonaných súvisiacich sprievodných opatreniach s písomným záväzkom, ako aj ďalšie doklady podľa platnej metodiky a usmernení Pôdohospodárskej Platobnej Agentúry.
- 6) Odberateľ sa zaväzuje umiestniť na viditeľnom mieste, vo svojom sídle, informačný plagát, z ktorého je zrejmé, že dodávky produktov vymedzených touto zmluvou sú financované a podporované Európskou úniou, v rámci Programu podpory spotreby ovocia, zeleniny a výrobkov z nich, pre deti a žiakov v školách. Dodávateľ dodá informačný plagát odberateľovi.

#### **(Kúpna cena a spôsob jej určenia)**

- 1) Za dodanie produktov, ako aj za aktivity zrealizované s cieľom osvetly podľa čl. I. tejto zmluvy sa odberateľ zaväzuje vystaviť pre dodávateľa písomný doklad, v ktorom budú potvrdené prijaté dodávky produktov a vykonané aktivity súvisiace s osvetou.
- 2) Kúpna cena produktov je stanovená hodnotami definovanými platnou právnou úpravou a je maximálna a konečná. V nej sú zahrnuté aj náklady dodávateľa spojené s distribúciou, balením a skladovaním produktov, prípadne s inými činnosťami dodávateľa týkajúcimi sa plnenia tejto zmluvy. V prípade zmien právnych predpisov sa kúpna cena určí podľa aktuálne

8) Zmluvné strany prehlasujú, že zmluvu uzatvorili slobodne a vážne, nie v tiesni ani za inak nápadne nevýhodných podmienok, s jej obsahom bez výhrad súhlasia, na znak čoho ju v dvoch rovnopisoch, z ktorých každý sa považuje za originál, vlastnoručne podpisujú. Jedno vyhotovenie zmluvy je určené pre dodávateľa a jedno pre odberateľa.

9) Kontaktná osoba dodávateľa v Školskom programe:

Ing. Mgr. Lucia Onofrej, tel.:+421 915 594 908, email: lucia.onofrej@plantex.sk,  
skolskeovocie@plantex.sk.

Vo Veselom dňa

v *Holíči* dňa *30.5.2014*





